

FRAMESPORT Strategic project 5th Press Release (Croatian)

Final version of 20/12/2021

D.2.3.4

Project Full Title	Framework initiative fostering the sustainable development of Adriatic small ports
Project Acronym	FRAMESPORT
Project ID	10253074
Project Website	https://www.italy-croatia.eu/web/framesport
Priority Axis	4 – Maritime Transport
Specific Objective	4.1
Work Package	2
Work Package title	COMMUNICATION LEVEL
Deliverable Nr.	2.3.4
Status	Draft/Revised /Final
Partner in charge	LOGOTEAM
Dissemination Level	Public/ Partnership

ACKNOWLEDGEMENT

The work described in this document was supported by the INTERREG V-A IT-HR CBC Programme - “Strategic” Subsidy Contract - Project: “Framework initiative fostering the sustainable development of Adriatic small ports, FRAMESPORT” (Project ID: 10253074).

DISCLAIMER

The content of this deliverable represents the views of the author only and is his/her sole responsibility; it cannot be considered to reflect the views of the INTERREG V-A IT-HR CBC Programme or any other body of the ITALY CROATIA CROSS-BORDER COOPERATION PROGRAMME. The INTERREG V-A IT-HR CBC Programme does not accept any responsibility for use that may be made of the information it contains.

Novi poslovni modeli, povezanost sa teritorijem, ekološka održivost i sinergija u komunikaciji: to su teme na koje će se FRAMESPORT fokusirati radi razvoja malih jadranskih luka

“Greener, smarter, more connected: towards a new era for small ports” (“Zeleniji, pametniji, povezaniiji: novo doba za male luke”): to je bila tema srednjoročne konferencije strateškog projekta Interreg Italija-Hrvatska FRAMESPORT (*“FRAMEwork initiative fostering the sustainable development of Adriatic Small PORTs”*), održane u utorak, 14. prosinca 2021. u prostorijama Sveučilišta IUAV u Veneciji (Aula Magna), uz prijenos uživo putem streaming-a.

Godinu i pol nakon službenog početka projekta, ovaj događaj je bio prilika da se predstavi trenutačno stanje u napretku aktivnosti predviđenih tim projektom, kao i da se započne njegova druga faza koja podrazumijeva pokretanje jače konsultacije i uključenosti dionika ovog sektora. Takva rasprava će omogućiti sagledavanje prioriteta i glavnih izazova s kojima se treba suočiti, te otvoriti put definiranju jedne zajedničke strategije koja će podržati razvoj malih luka na Jadranu.

Uvodnu riječ za ovaj značajan dan dali su Anna Saetta, prorektorica Sveučilišta IUAV u Veneciji, Nina Perko, ravnateljica Uprave pomorstva u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Anna Flavia Zuccon, ravnateljica Upravnog tijela za Program pomorske prekogranične suradnje Italija-Hrvatska i Andrea Menin, direktor Odjela za logistiku i plovidbu talijanske Regije Veneto. Ciljeve, kritične točke, očekivane rezultate i trenutačne glavne aktivnosti u okviru projekta predstavili su Pierpaolo Campostrini, direktor CORILA-e, Vodećeg Partnera FRAMESPORT-a, Jana Borić iz Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Alessandro Bove sa Sveučilišta u Padovi i Francesco Paolo Nanni Costa iz Instituta za transport i logistiku (ITL).

Uslijedio je okrugli sto na kojem su sudjelovali neki od istaknutih dionika kao što je Alen Jugović sa Sveučilišta u Rijeci, koji je podvukao koliko je značajno homogenizirati male luke sa talijanske i hrvatske strane, i to ne samo na razini usluga i infrastruktura, već i s normativnog i legislativnog gledišta, što je cilj FRAMESPORT-a. Roberto Perocchio, predsjednik Assomarinas, istakao je problem povećanja srednje dobi korisnika malih jadranskih luka i marina i potrebu da se intervenira konkretnim i usmjerenim akcijama koje će ih sve učiniti atraktivnijim, učinkovitijim i održivijim, te stoga i konkurentnijim. Lucio Rubini, predstavnik projekta Interreg Italija-Hrvatska ICARUS, govorio

je o značaju sinergije među projektima vezanim uz Jadran, kao i o značaju ponude inovativnih usluga koje će poticati održivu mobilnost, s ciljem uvećanja ekološki svjesnijeg i prihvatljivijeg turizma. Sa hrvatske strane, Martina Srnec i Jure Galić – iz Hrvatske turističke zajednice – istakli su kako IT razvoj može predstavljati najbolji oblik promicanja i povezivanja malih luka s okolnim teritorijalnim kontekstom.

Tijekom okruglog stola predstavljen je i upitnik, dostupan na sljedećem [linku](#), sa ciljem da se prikupe najrelevantnije ideje, refleksije i polja djelovanja koji će se moći inkorporirati u strategiju koju FRAMESPORT razvija. Razvoj novih poslovnih modela, poboljšanje povezanosti sa teritorijem, veća energetska učinkovitost, poboljšanje gospodarenja otpadom i zajednička komunikacija o uslugama i sadržajima dostupnim korisnicima bit će teme u središtu budućih akcija, sa ciljem jačanja konkurentnosti i održivog razvoja malih jadranskih luka. Prve odgovore prikupljene tijekom ovog događaja možete pročitati na sljedećem [linku](#).

Raspravu su moderirali Marco Mazzarino, profesor na Sveučilištu IUAV u Veneciji, stručnjak za sektor transporta i logistike i Andrea Ballarin, project manager FRAMESPORT-a.

Partneri:

Vodeći Partner: CORILA - Konzorcij za koordinaciju istraživačkih aktivnosti vezanih uz sustav Venecijanske lagune

PP1: Općina Monfalcone (Italija)

PP2: ITL - Institut za transport i logistiku (Italija)

PP3: ASSET - Strateška regionalna agencija za eko-održivi razvoj teritorija (Italija)

PP4: Svim Marche - Sviluppo Marche Srl (Italija)

PP5: ARAP - Regionalna agencija za proizvodne djelatnosti (Italija)

PP6: AAST Termoli - Autonomna agencija za ugostiteljstvo i turizam (Italija)

PP7: Lučka uprava Umag-Novigrad

PP8: Županija Primorje-Gorski Kotar

PP9: Lučka uprava Zadar

PP10: Lučka uprava Šibenik

PP11: PFRI - Sveučilište u Rijeci, Pomorski fakultet

PP12: Logoteam d.o.o.

PP13: Euro-Mediterranski centar za klimatske promjene (Italija)

PP14: Lučka uprava Senj

PP15: Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Uprava pomorstva



Pridruženi Partneri:

- PP17: Regija Marke (Italija)
- PP18: Općina Gabicce Mare (Italija)
- PP19: Općina Numana (Italija)
- PP20: Općina Termoli (Italija)
- PP21: Općina Campomarino (Italija)
- PP22: Općina Montenero Di Bisaccia (Italija)
- PP23: Guidotti Ships Srl (Italija)
- PP24: Marinucci Yachting Club Srl (Italija)
- PP25: Autonomna regija Furlanija-Juljska krajina (Italija)
- PP26: Regija Veneto (Italija)
- PP27: Općina Rimini (Italija)
- PP28: Regija Emilia-Romagna (Italija)

Za više informacija pozivamo Vas da posjetite web-stranicu <https://www.italy-croatia.eu/framesport>, pišete na e-mail adresu coccon@corila.it - Francesca Coccon - ili nazovete na +39 041 2402511.

Možete se prijaviti na FRAMESPORT newsletter listu putem linka <http://eepurl.com/quHI-5>.

